
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述より】★問題点や要望（主なものの要約）       （※ゴシックは意見に対する回答です） 

★  親や祖父母が参加しなければならない行事や取組が年間行事からは分からない。学校だよりや学年だよりに 

て、前月の末までには、予定を教えてほしい。 

→ できる限り早い時点での行事の案内や各種たよりをお渡しするよう努めます。また、４月当初配布「上青ガイド

ブック」やホームページ等で年間行事予定をご確認ください。 

★  ＰＴＡの立ち当番は、子供が一人も来ない場所は、あまり意味がない。ボランティアなどお願いできないか。 

→ ＰＴＡ巡回パトロールにご協力いただき感謝しております。巡回パトロールにつきましては、各地区で時 

間帯と場所を決めていただくことになっておりますが、ＰＴＡ本部役員会等で場所と時間を再検討します。 

★  学校敷地内の雑草が気になった。外観も悪く、衛生的にもよくない。除草をお願いしたい。 

→ 今年度、夏休み期間中に、除草剤をまく頻度が少なく、職員や児童でグリーンタイムの時間を活用し、草むしり

をしたのですが、十分な除草を行うことができませんでした。来年度は、計画的な除草散布と９月にＰＴＡの環境

委員会による、環境整備を検討しております。 

★  推奨服は、同じ町内でもない学校があるのに、なぜ上青小はあるのか。式の時は、式にふさわしい服装でよいので

はないか。 

→ 推奨服は、町内６校中３校あります。式や音楽会等の雰囲気を学校として一体感をもって味わうことができると

考えておりますが、職員会やＰＴＡ本部役員会等で協議します。 

★  歩いて下校する子が少なく安全面で心配になる時がある。 

→ 本校では、徒歩での登下校を奨励しています。通学路の安全確保のために、にゅうぜん「元気見守り隊」への登

録にご協力お願いします。 

★  持ち帰ってくる歯ブラシとコップが、ヌルヌルでカビが生えた状態だった。保育所のように消毒、又は清潔に保て

るようご指導をお願いしたい。 

→ 一昨年から月に一度、持ち帰るように指導しておりますが、汚れ具合等状態を見て持ち帰るように指導を徹底し

ていきたいと思います。 

★  スマホやＳＮＳのトラブルを心配している。家庭での話合いはもちろん学校でも講習会を続けてほしい。 

→ 今年度は学校保健員会でネット依存症の予防について取り組みました。家族でもルールの見直しや夜にはメディ

アの電源を切るなど、親子でのルールづくりにご協力をお願いします。 

★  暴風の際、引き渡しの対応は出来ないか。大人でも危険を感じる中で、集団とは言え、子供では対応出来ない事も

あったと思う。 

→ 警報の場合、教員が付き添っての集団下校を行っており、状況によっては引き渡しを行います。今後は、より一

層子供たちの安全確保を第一に考え、対応していきたいと思います。 

★  子供同士で、物品をあげる、貸し借りをするのをやめさせてほしい。 

→ 学校では、金銭やものの貸し借りをしないと指導していますが、ご家庭でも、同様の指導をお願いします。 

★  たよりは重要なことを簡潔に表記してほしい。 

→ 学校・学年だよりでは、子供たちの活動の様子や学校からのお願い等、分かりやすい掲載を心がけています。今

後も、読み手の立場になって作成するよう努めます。 

※その他、学校に対する感謝の言葉やお褒めの言葉をたくさんいただきました。ご協力ありがとうございました。 

【アンケート結果の考察】 

 児童アンケートでは昨年度同様、ほとんどの設問において肯定的な回答が多いという結果でした。特に、「授業中

自分の考えや友達の話をしっかりと聞いている」のポイントが１１ポイント上がりました。これは、ペアやグループ、

全体での話合いによる「学び合い」に重きを置いた授業展開したことが功を奏したと考えております。一方、「毎日、

早寝、早起きをしている」の項目は、７ポイント低くなりました。睡眠時間が短いと学力や発育など、様々な面での

悪影響が考えられます。引き続き、ご家庭でもよい生活習慣の確立に向けてご指導をよろしくお願いします。また、

「学校に行くのが楽しい」の設問に、「全くあてはまらない」と答えている児童がほんの数名ですがいます。子供た

ちの誰もが充実感をもって、学校を楽しみに登校できるよう、一人一人の状況を把握し、教育活動の工夫等に努めて

まいります。 

保護者アンケートにつきましても、これまで以上にどの項目も高い評価をいただきました。特に「学校運営方針を

分かりやすく伝えている」「学校は学力の向上に向けて、指導の工夫に努めている」の設問に、全保護者から「あて

はまる」との回答をいただきました。学校や担任、各種たより、ホームページ等を通じて、学校の取組や子供たちの

活動の様子が保護者の皆様へ広く伝わったものとうれしく思っております。また、子供たちの健全育成に向け、これ

まで以上に努めてまいります。今後とも学校へのご理解とご協力をお願いします。 


